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Nacionalni dnevnik 1830
Aleksandra Jeremić
Stojan Stamenković

Javni dug SrbijeJavni dug SrbijeJavni dug SrbijeJavni dug Srbije

Voditelj:
Javni dug Srbije do kraja godine biće veći od 55 % upozorava Fiskalni savet zato je neophodno da nova
vlada  usvoji  paket  mera  koji  će  pomoći  ozdravljenju  javnih  finansija.  I  ekonomisti  se  slažu  da  je
usvajanje  kratkoročnih  mera  hitno  jer  svaki  dan  odlaganja  formiranja  nove  vlade  Srbiju  košta.  U
suprotnom čeka nas grčki scenario.
Reporter:
Srbija  će  biti  u minusu  oko  2 milijarde  evra,  upozorava  Fiskalni  savez.  Za  samo  4 meseca  budžetski
deficit je tri puta veći od onog koji se uklapa u Zakon o budžetu. Kurs ne miruje. Javna potrošnja je veća
od planirane, a devizne rezerve se svakodnevno smanjuju.
Stojan Stamenković, ekonomista:
Svaki dan odlaganja u formiranju vlade košta. I to košta, košta sasvim konkretno. Od 20og otprilike, 21
maja vi ste imali u proseku negde blizu 50 miliona evra sa deviznih rezervi intervencije Centralne banke.
Dnevno. To je cena.
Reporter:
Odlaganje  formiranja vlade, ali  i  sprovođenje  reformi platićemo  još na nekoliko načina. Neće biti  rasta
društvenog bruto proizvoda, devizne rezerve opašće za preko 3 milijarde evra, smanjiće se mogućnost
otplate kredita pa je mogući bankrot pojedinih banaka, inflacija do čak 10%, a dinar značajno slabi.
Vladimir Vučković, ekonomista:
Zbog toga  je bitno da  imamo formiranje nove vlade što pre  i  formiranje  jednog ozbiljnog, odgovornog
okvira  za  ekonomsku  politiku.  Ukoliko  do  toga  ne  dođe  onda  ćemo  verovatno  i  dalje  imati  pritiske,
kupovinu evra  raspoloživim dinarima  i  tada ne bi bilo  iznenađenje da evro do kraja godine  i prestigne
120 i 125 dinara za evro.
Reporter:
Da  nas  ne  bi  sačekao  grčki  scenario  ekonomisti  kažu  da  je  hitno  sprovođenje  kratkoročnih mera.  Na
strani prihoda  to  su povećanje poreza na profit preduzeća, povećanje pdva, dok  je na strani  rashoda
neophodno  zamrzavanje  plata  u  javnom  sektoru  i  penzija  i  preispitivanje  i  smanjenje  subvencija.
Aleksandra Jeremić, televizija Pink.
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